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８月は、販売量、仕入量については、流通部門・製造部門とも減少、販売価

格、仕入価格については、流通部門・製造部門とも変わらなかった。前回は、

販売量、仕入量とも変わらずであったが、今回は減少となった。 

９月は、販売量、仕入量については、流通部門・製造部門とも増加の見通し、

また、販売価格・仕入価格については、流通部門・製造部門とも保ち合いの見

通しである。前回は、販売量、仕入量とも減少の見通しであったが、今回は増

加の見通しに転じている。 

３ヵ月後の相場予想は、米材、南洋材、北洋材（欧州材を含む）については、

流通部門、製造部門とも保ち合いの見通し、国産材については、流通部門では

保ち合い、製造部門では弱含みの見通しである。また、建材は保ち合い予想で

ある。 

 ６月から８月にかけて猛暑等で住宅の新規着工を抑えていた反動が見込まれ、

プレカット工場は、今後若干の改善が期待される。しかし、ビルダーはコスト

削減に必死で、プレカット工場への値下げ要求が続いており、受注が少ない工

場は採算を度外視して仕事を受けざるを得ない状況。非住宅物件の引き合いは

増加しているが、低層非住宅の木造化だけではマーケットが限定されるため、

今後は中大規模木造や内装木質化をさらに推進していく必要がある。特に、都

市の木造化・木質化はマーケットの開拓余地が大きく今後の需要に期待できる。 



景況調査 

令和６年８月分集計表    （    ）内は実数                  

〔流通部門〕            モニター数１５６ 回答９８ 回収率６３％ 
当月の状況                           

販 売 量 増加 ９％（ ８） 変わらず６０％（５６）  減少３２％（３０） 
仕 入 量 増加 ６％（ ６） 変わらず６１％（５７）  減少３３％（３１） 
販売価格 上昇 ２％（ ２） 変わらず８９％（８４）  下降 ９％（ ８） 
仕入価格 上昇 ３％（ ３） 変わらず８６％（８１）  下降１１％（１０） 

来月の見通し 
販 売 量 増加３３％（３１） 変わらず６３％（５９）  減少 ４％（ ４） 
仕 入 量 増加３１％（２９） 変わらず６２％（５８）  減少 ７％（ ７） 
販売価格 強含み ４％（ ４） 保ち合い９０％（８５） 弱含み ５％（ ５） 
仕入価格 強含み ４％（ ４） 保ち合い８８％（８３） 弱含み ７％（ ７） 

 
３ヵ月後相場予想 強 含 み 保ち合い 弱 含 み 

米  材 １７％（１１） ６６％（４３） １７％（１１） 
南 洋 材 １９％（１０） ７２％（３９） ９％（ ５） 

北洋材（欧州材を含む） １８％（１１） ６５％（３９） １７％（１０） 
国 産 材 １０％（ ８） ７６％（６３） １４％（１２） 
建  材 ２０％（１２） ６６％（３９） １４％（ ８） 

プレカットの動向 
受注後、加工まで

の待ち時間 
１ヶ月以内 １ヶ月 １ヶ月以上 

３７％（２３） ５６％（３５） ６％（ ４） 
〔製造部門〕            モニター数１３３ 回答数８６ 回収率６５％ 
当月の状況 

販 売 量 増加１３％（１１） 変わらず４６％（３９）  減少４１％（３５） 
仕 入 量 増加 ９％（ ８） 変わらず４９％（４２）  減少４１％（３５） 
販売価格 上昇 ５％（ ４） 変わらず７９％（６７）  下降１６％（１４） 
仕入価格 上昇 ８％（ ７） 変わらず８４％（７１）  下降 ８％（ ７） 

来月の見通し 
販 売 量 増加３５％（３０） 変わらず５５％（４７）  減少 ９％（ ８） 
仕 入 量 増加２８％（２４） 変わらず６５％（５５）  減少 ７％（ ６） 
販売価格 強含み ６％（ ５） 保ち合い８６％（７３） 弱含み ８％（ ７） 
仕入価格 強含み ９％（ ８） 保ち合い８８％（７５） 弱含み ２％（ ２） 

 
３ヵ月後相場予想 強含み 保ち合い 弱含み 

米  材 １１％（ ３） ７１％（２０） １８％（ ５） 
南 洋 材 ５％（ １） ８６％（１９） ９％（ ２） 

北洋材（欧州材を含む） １１％（ ３） ７８％（２１） １１％（ ３） 
国 産 材 １１％（ ９） ５６％（４５） ３３％（２７） 

プレカットの動向   
受注後、加工まで

の待ち時間 
１ヶ月以内 １ヶ月 １ヶ月以上 

５１％（１８） ４０％（１４）   ９％（ ３） 


